

# Babičky a dědečky rozveselil Uzel s Krampolem

## V domovech pro seniory se hrálo, zpívalo a vyprávělo

**PROSTĚJOV** Je to skutečně krásný pohled, když úsměv přeskládá četné vrásky a prozáří celou tvář... Tak vzácné a tolik vítané pozitivní emoce přivezla uplynulý čtvrtek do prostějovského Domova seniorů dvojice muzikantů společně s doktorem Radimem Uzlem. O den později se k nim v Centru sociálních služeb připojili také děti z mateřinky v Žešově a známý bavič Jiří Krampol.

### MARTIN ZAORAL

Domovy pro seniory nejsou ani divadla, ani kabarety. Slyšet zpěv a smích v těchto zařízeních není právě obvyklé. Přes veškerou snahu personálu bývají trable klientů často silnější než touha radovat se z každého nového dne. Navzdory tomu to jde. Dokázala to akce „Zpívání, zpívání bolest a smutek zahání“.

„Nedávno jsme s manželkou oslavili zlaté výročí svatby. Ano, je mi sedmasedmdesát let a z toho jsem padesát let s jednou babou. Jsem rád, že tleskáte, ale ten potlesk směřuje hlavně k ní za to, že to vůbec vydržela,“ pobavil publikum známý gynekolog Radim Uzel, kterému dle jeho slov zcela vyhovovalo převážně ženské publikum. „Podle statistik na jednoho vdovce připadá sedm vdov. To se nedá zvládnout,“ dodal s úsměvem.

Další vtipy a úsměvné historky přidal známý bavič Jiří Krampol. Oba výtečné vypravěče pravidelně střídalo duo Dagmar Cášková a Karel Kekeši, kteří na harmoniky zahráli a zazpívali lidové písně i staré šlágry známé například v podání Waldemara Matušky.

Zábavné odpoledne připravil Okrašlovací spolek města Prostějova ve spolupráci s Občanskou poradnou Petra Michka a pod záštitou Zdravého města Prostějov a primátorky Aleny Raškové. Nejednalo se přitom o ojedinělou akci. „Spolupráci s Centrem sociálních služeb jsme navázali už před uplynulými Vánoce. Akci jsme připravili i na letošní Velikonoce. Nyní jsme tu tedy potřetí,“ zmínila se předsedkyně Okrašlova-



Předsedkyně Okrašlovacího spolku Milada Sokolová se ve společnosti dvou zábavných mužů cítila jako ryba ve vodě.  
Foto: Martin Zaoral

cího spolku Milada Sokolová. „Mně se to moc líbilo, u nás byla celá rozlehlá jídelna skoro plná a zpívali všichni. Každá zábava je dobrá, navíc nás to nestálo ani korunu,“ zhodnotil akci Zdeněk Libíček, ředitel Domova pro seniory v Nerudově ulici, kde už v současnosti připravují oblíbené Gulášení. Letos se bude konat ve středu 21. června, guláš by mělo připravit hned jedenáct týmů z domovů po celé Moravě a také zástupci olomouckého Lions Clubu.



Početné publikum, usazené ve slunečném odpoledni ve stínu parku Centra sociálních služeb, pozorně poslouchalo.  
Foto: Martin Zaoral